

После официальной части визита губернатор с гостями отправились на пешеходную Кировку. Там зашли в ирландский паб («Fox&Goose»), где выпили по кружке (0,33 л) хорошего пива.

Высокие гости разместились на летней веранде ресторана.

В память о высочайшем визите администрация паба установила памятную табличку, которая, однако, вскоре была свинчена, вероятно, по этическим соображениям.



Текст «Именно на этом месте гостеприимный «Fox&Goose» угощал пивом президента России Владимира Путина. 17.05.2005»

## В гостях у Лебедевых бывали «Зубр» и Высоцкий. Вместо послесловия

Наверное, еще немало тайн и открытий хранит этот дом. И наша книжка, надеемся, станет «катализатором» этого процесса.

А закончить наш рассказ хочется еще одним «открытием».

Подробности о жителях этой квартиры — одних из старожилов Дома на площади — узнали уже, когда книга готовилась к печати.

Дед Ольги Лебедевой Василий Забабашкин приехал с женой в Челябинск в 1938 году, и с тех пор уже не одно поколение этой семьи живет в этой квартире.

До этого у Василия Георгиевича была богатая событиями жизнь. В семнадцать лет он воевал вместе с будущим маршалом Блюхером за советскую власть. Был наркомом торговли Якутской АССР. В Челябинске отвечал за снабжение в Челябинскугле. Соседи как-то рассказали Ольге Лебедевой, что в годы Отечественной войны выжили благодаря ее деду, который имел возможность подкармливать соседей. Не стало Василия Забабашкина в 1957 году.

Его жена, Ольга Илларионовна Железняк, родилась в 1898 году в Симферополе и была на четыре года старше своего мужа. В 1922 году окончила Харьковский медицинский институт. В годы Великой Отечественной войны работала в Челябинске в госпитале. Была награждена орденом Трудового Красного Знамени. Умерла в 1957 году.

Ольгина мама, Зоя Васильевна Лебедева, родилась в 1932 году. Была заведующей лечебным отделением закрытого института биофизики. Затем стояла у истоков создания в Челябинске онкологического центра, где работала до последнего дня своей жизни. Ее не стало 25 марта 1984 года.